

**Anexa nr. 1 la procesul verbal de afișaj nr. 1922/19.02.2020**

DECIZIA A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD DE EMITERE A ACORDURILOR DE MEDIU PENTRU ACTIVITĂȚI CU IMPACT SEMNIFICATIV ASUPRA MEDIULUI ȘI A PROIECTELOR PENTRU DECIZIILE DE ÎNCADRARE, CONFORM LEGII nr. 292 / 2018 și CONFORM ORDINUL M.M.P. 135/2010:

Nr. ctt.	Denumire agent economic/titular:	Solicitare act de reglementare pentru:	Adresa	Tipul deciziei	Data deciziei:	Data pana la care poate fi contestată decizia:
1.	<b>VASITIMA CRIS SRL</b>	Reabilitare și schimbare destinație depozit dejecții pentru amenajare punct de colectare deșeuri	localitatea Teaca, fn, intravilan, comuna Teaca	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M.	19 februarie 2020	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD
2.	<b>ȘUTEA MIRCEA și ȘUTEA LETIȚIA OTILIA</b>	Construire pensiuine în regim de înălțime parter	municipiul Bistrița, localitatea componentă Vișoara, strada Spicului, nr. 3	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M.	19 februarie 2020	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD
3.	<b>SC AQUABIS SA Bistrița</b>	Alimentare cu apă Dorolea	localitățile Livezile și Dorolea, intra- și extravilan, comuna Dorolea	Proiect decizie, încadrare nu se supune E.I.M.	19 februarie 2020	10 zile de la data afișării anunțului pe pagina de internet a A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD
4.	<b>SC ANDREAS FRUCT FELEAC SRL</b>	PNDR - Înfințare plantație pomicolă, construcții conexe și dotări cu utilaje, regim tehnic: hală depozitare, cuvețe, acumulare apă, drumuri de acces, podețe tubulare, platforme pavate și pietruite și drenuri absorbante, canale marginale	localitatea Feleac, extravilan, comuna Nușeni	Proiect decizie, încadrare: fără E.I.M., fără E.A.	19 februarie 2020	27 februarie 2020

Documentațiile în baza cărora au fost luate deciziile de mai sus pot fi consultate la biroul de Relații cu publicul al unității, zilnic (luni-vineri), între orele 9.00 ÷ 12.00.

DIRECTOR EXECUTIV,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

ing. Mariana Suciu

ÎNȚOCMIT,

ecolog Cătrinel Dodan